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YT0o0HI TOKA3aTeIu CIIepMOIPaMMEl ObITM Hanboiee 00BEKTUBHBIME, HEO0OXOIMMO B TEUEHUE TPEX-
YeTHIpEX OHEW M0 CHaYM aHajM3a Ha CIepMOIrpaMMy BO3[OEPKUBATHCS OT MOJIOBOM XXKU3HU. B mepuopn
TIOATOTOBKY K MCCJIEJOBAHUIO CIIEPMOTPAMMBI HeJIb3s1 IPUHUMATE aJIKOT0JTh, Jaxe MuB0. FICKasuTh
CIIepMOrpaMMy MOXKEeT U ITPHUeM JIeKapCTB. 3a TPU-4YeThIpe JHS OO0 CIIePMOTPAMMBI HEJlb3s
TIeperpeBaThCsl, IaPUTHCS B OaHe, MPUHUMATDL BAaHHY (TOJIBKO TEMIEIH myi). CriepMy JIydIiie BCero
CHaBaTh HA aHAIKM3 CIIEPMOIPAMMEI B TOM XK€ IIOMEINeHUH, TIe HaXxoauTcs mabopaTopus. [I0OCKOIBKY
m060e oXJIaxkaeHWe UM HarpeBaHKe CIEPMEl MOXKET UCKA3UTh JJOCTOBEPHOCTh PE3YIbTATOB
cIlepMorpaMMel. MccienoBalue CliepMOrpaMMEL TPOBOOUTCS He MO3OHEee JBYX-TPEX 4aCcOB C MOMEHTA
TIOJTy4eHus criepMbl. Henmb3s monmy4aTh CriepMy IJIs aHajiku3a B Ipe3epBaTuB. [lenaTh 3TO HYXKHO
TOJIBKO B JTaOOPaTOPHYIO MOCyAy. [I0CKOIBKY KOHTAKT C Pe3WHOM U BEIeCTBaMH, KOTOPHIMHU
oOpabaTrIBaeTCS MPE3epPBATHB, CHUXKAET MOJBUKHOCTh CIIEPMATO30UA0B. [I715T UCCIIeqOBaHUS
CIIEpPMOTPAMMBI BaXKHO ITOJIyYUTh BCE TIOPIMK ISKYISATA (BBIOEIEHHOM CIIEPMEI) TOTHOCTHI0. U
TocyiegHee - HeoOX0AMMO MUHUMYM TPH pa3a CHeNlaTh CIIEPMOrpaMMy C UHTEPBAJIOM B [IBE HEMENH,
YTOOBI [IOCTOBEPHO CYAUTH 00 OIJIOJOTBOPSIIOIIEN CIIOCOOHOCTH CIIEPMBI.



